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Brussel, 15 juni 2012

Betreft de Neerlandiaprijs voor masterscripties 2012

Zeer geachte dames en heren,

Met deze brief herinneren we u aan de mogelijkheid tot het indienen van een masterscriptie om mee te dingen voor de Neerlandiaprijs (1500 euro, en mogelijk een volledige of gedeeltelijke uitgave van de scriptie).

In 2011 hebben we opgemerkt dat de ingezonden scripties tot twee van de mogelijke kennisdomeinen behoorden, die een wetenschappelijke kijk geven op de in artikel 2 van het bijgevoegd reglement opgesomde lijst van thema’s. Daarom is het nuttig aan te stippen dat de voorgestelde thema’s ruim zijn en door meer disciplines benaderd kunnen worden. Indien de scriptie tot toekomstgerichte en opbouwende voorstellen leidt, is dit bij de beoordeling een pluspunt.
Studenten kunnen zich door de thema’s die in het reglement vermeld worden, laten inspireren bij de keuze van hun onderzoeksveld. Studenten die hun scriptie nu opstellen, en waarvan het onderzoeks- veld beantwoordt aan de gemelde voorwaarden, kunnen baat hebben ingelicht te worden over het bestaan van de Neerlandiaprijs.
Wij verzoeken u, zeer geachte dames en heren, de aandacht van uw studenten te vestigen op deze mogelijkheid tot bijkomende bekroning van hun academische arbeid. De scripties moeten ons kantoor, na een positieve academische evaluatie dit jaar, wel tussen 1 juli en 1 oktober e.k. bereiken per elektronische post (PDF). Het adres van ons kantoor wordt onderaan deze brief en in het reglement vermeld.
Wij danken u, zeer geachte dames en heren, voor het gevolg dat u aan dit verzoek geeft en tekenen 
met bijzondere achting en vriendelijke groet,
Marc Cels,

voorzitter ANV vzw

Kantooradres :

Algemeen-Nederlands Verbond vzw

Gallaitstraat 86

1030 Brussel

België

e-post:  anv.vlaanderen@edpnet.be 
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