Uprzejmie informujemy, że studenci z orzeczonym stopniem niepełnosprawności mogą ubiegać się o dofinansowanie wyjazdu w ramach programu LLP-Erasmus.
Warunkiem otrzymania dofinansowania jest złożenie do Działu Współpracy z Zagranicą wniosku w pierwszym terminie, bezzwłocznie po zakwalifikowaniu się na wyjazd stypendialny:

do 10 czerwca 2012r.

do 20 lipca 2012r.

do 20 listopada 2012r.

do 20 marca 2013r.

Wraz z wnioskiem należy złożyć następujące dokumenty:

- aktualne orzeczenie o stopniu niepełnosprawności

- potwierdzenie przyjęcia na stypendium z instytucji przyjmującej

Wniosek należy wypełnić komputerowo.

Stypendyści z orzeczonym lekkim lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności mogą starać się o dofinansowanie nie większe niż określone w tabeli nieprzekraczalnych stawek stypendium.
Stypendyści z orzeczonym znacznym stopniem niepełnosprawności mogą starać się o otrzymanie dodatkowej kwoty (wyższej niż określona w tabeli stawek) na ściśle określony we wniosku cel zgodnej z kosztami rzeczywistymi.

Stypendium podlega rozliczeniu po powrocie. W tym celu student powinien wypełnić odpowiedni wniosek wraz z imiennym zaświadczeniem wydanym przez instytucję przyjmującą, w którym podany jest rzeczywisty czas trwania stypendium.
W przypadku osób starających się o otrzymanie dodatkowej kwoty rozliczeniu podlegają również wszelkie koszty rzeczywiste.
Szczegółowe informacje na temat rozliczenia dostępne na stronie Narodowej Agencji Programu LLP-Erasmus: 
http://www.erasmus.org.pl/sites/erasmus.org.pl/files/2012_Zasady_SEV.pdf
Wniosek o dofinansowanie wraz z tabelą nieprzekraczalnych stawek stypendium dostępny w zakładce Dokumenty.
